



首届“醉美台子” 荧光夜跑活动激情开跑



□通讯员 王煜

晚报邹平讯 8月11日晚7点30分,“哆咪夏夜”嘉年华系列活动——“醉美台子”荧光夜跑拉开序幕,发令枪声响起,200多名参赛者从哆咪屋出发,沿着蜿蜒美丽的黄河大堤开跑。

在沿黄“醉美”风情路上,步步皆风景,处处有惊喜。此次荧光夜跑充分利用

黄河得天独厚的自然美景和古朴浪漫的人文特色,让选手们与黄河同行,和绿色相伴,一路串联了哆咪屋、黄河大堤、齐东古城遗址黄河文化园等自然人文地标景点。选手们斗志昂扬、激情澎湃,沿着黄河大堤一路驰骋,尽情感受黄河沿岸生机盎然的自然人文风光与壮观景色,体验着独特的黄河风情。

此次荧光夜跑活动借奥

运的“东风”,以传递积极向上、生活态度为宗旨,无关快慢、无关排名。参赛者们或以比赛的形式去跑,或慢下来欣赏沿途的风景。

参加夜跑的选手对赛道给予高度好评:“赛道沿线风景秀丽,为我们营造了一个舒适怡人的环境。一边跑一边大口呼吸新鲜空气,美的享受让我消除了奔跑的疲惫,跑出了理想状态。”

开展乡镇医疗卫生机构药械安全 专项检查 助力“安康”工程建设



□通讯员 孟令旭 高慧萍

晚报沾化讯 8月8日,沾化区黄升市场监管所组织开展乡镇医疗卫生机构药械安全专项检查工作。

此次专项检查以黄升镇中心卫生院、村卫生所、个体诊所等基层医疗卫生机构为重点检查对象,执法人员重

点查看了药品购进渠道是否合法、药械索证索票、进货查验、药房环境卫生、设施设备、验收、储存、养护、调配等各项管理制度贯彻落实情况。对检查中发现的未按照药品储存条件储存药品、医疗器械未离地离墙和按照包装要求放置、药品陈列检查和医疗器械检查记录不规范

等问题,提出整改意见并责令限期整改。

截至目前,共检查医疗机构8家次,出动执法人员16人次,发现问题10条,有效消除了医疗机构药械安全隐患,确保了群众用药用械安全,进一步夯实了“心安城市”“安康”工程建设。

无棣县海丰街道举行 “八里绿洲”第八届葡萄采摘节

□通讯员 杨景成 王雷
王永港

晚报无棣讯 8月11日,2024年“乡村好时节·乐动生活”主题年活动暨海丰街道“八里绿洲”第八届葡萄采摘节在吴八里村举行。

活动向无棣县绿洲有机葡萄专业合作社负责人刘建民颁发了2023年度国家级乡村文化和旅游带头人证书。活动现场还组织了精彩纷呈、特色浓郁的文艺演出,深入阐释了“文化搭台、经济唱戏”的农文旅融合发展新气象,以吸引更多游客观光采摘。

无棣县农业农村局党组成员、县农业技术推广中心党总支书记、主任韩振虎告诉记者:“今年葡萄采摘季预计持续一个月,此次采摘节启动仪式的成功举行,不仅为游客们带来了一次难忘的体验,也为海丰街道办事处的发展注入了新的活力,更为无棣加快推进农文旅融合发展、积极推动乡村振兴战略树立了标杆榜样。”

“绿洲葡萄采摘节”作为当地农文旅融合发展的重要品牌,其优美的村庄风貌,独特的采摘体验以及不断提高的游客接待能力,吸引着无数游客到访,已成为当地近郊采摘游的一张靓丽名片。

无棣县绿洲有机葡萄专业合作社坚持探索“农业+旅游”融合发展,发展特色葡萄种植产业,将旅游带动群众增

收作为头等大事。先后完成土地流转280亩,采用大棚种植与冷库储藏的技术,实现葡萄反季节销售。葡萄园固定资产投入360万元,建设40余座现代化葡萄种植大棚,种植“阳光玫瑰”、“瑞都科美”等60余种葡萄品种,产值1000余万元,销售收入870万元,实现利润430万元,为村集体每年带来4万余元的分红。打造了集现代高效农业、休闲采摘、旅游观光、科教实验等为一体的“八里绿洲”特色葡萄种植乡村旅游发展样板村。探索出一条“农文旅”产业深度融合、带动乡村振兴的特色发展之路。吴八里绿洲葡萄合作社是山东省生态休闲农业示范园、省级精品采摘园。绿洲有机葡萄专业合作社刘建民同志提报的《盐碱地葡萄绿色高效共生体系关键技术及示范项目》作为省文化和旅游厅向国家文旅部推荐的项目之一,纳入国家文旅部乡村文化和旅游带头人资助项目推荐人选,该项目是我市唯一纳入国家文旅部表彰资助的乡村文化和旅游项目。

近年来,无棣县高度重视乡村文旅发展工作,稳步推进乡村旅游精品工程和人才队伍建设,启动海丰街道吴八里村、水湾镇崔桥村、余家镇杨窑村等旅游基础设施建设。同时,无棣县大力实施乡村振兴战略,积极培育“农文旅”精品项目,加快构建“农文旅”融合全域旅游发展格局。

做好结核病筛查 守好新生入学关



□通讯员 霍广 张爱萍

晚报邹平讯 8月11日,邹平市韩店镇开展2024年新生入学结核病筛查工作。此次筛查工作从8月11日至14日,共计4天。

在韩店镇卫生院筛查现场,医务人员向学生介绍结核菌素试验的目的、意义、注意事项等,普及结核病主要症状及传播途径,并签订《新生入学结核病筛查TST检测报告》。对于极少数心理紧张和

“晕针”的学生,医务人员进行了耐心的心理疏导,帮助他们消除恐惧心理。皮肤试验后,医务人员叮嘱学生留观30分钟,提醒学生若有身体不适须及时告知。

通过此次新生入学结核病筛查工作,尽早发现潜在的结核病患者并及时干预,防止新生带病进校园,有效防止结核病在学校传播流行,为广大师生创造一个更安全、更健康的校园环境。